



“我是善牧，我认识我的羊，我的羊也认识我，正如父认识我，我也认识父一样；我并且为羊舍掉我的性命”（若望福音 10：14-15）。

各位主内的弟兄姐妹：

当天主在介绍善牧的形象时，说明了善牧对祂羊群的了解。善牧并不会普遍的呼喊所有的羊，相反的祂会直呼其名，因为祂认识所有祂的羊。祂对自己的羊群有如此深的爱和理解，每只羊在祂眼里都是独一无二的。天主就是我们的善牧，而我们身为祂的神职人员，仅仅是继续祂交托的教会工作的工具而已。

在我们三人中(除了蔡钊发神父)，Bonaventure神父和我都不能声称我们“认识我们的羊，我们的羊也认识我”。因此，我们热切希望在接下来的几年里，我们能更好地了解你们，你们也能跨过点头之交和短暂的相遇，来深入的了解我们。

有位神父曾告诉我，有两种罪是可以避免的，但我也确实意识到，我们经常很自然地会被诱惑。第一宗罪是我们神父的，会把以前的堂区和现在的堂区作比较。第二宗罪是教友的，会将现任堂区神父和前任进行比较。然而，比较是学习过程中必不可少的一部分，我们没有办法逃避这种比较的倾向。但请大家一起祈祷，求主恩赐我们能战胜个人的习惯、局限和缺点，使我们的目光能注视那位永远不变、坚定不移地爱我们的天主——我们的善牧主耶稣基督。

没有人比主基督更了解我们，即使是我们自己。想想这是多么不可思议的事。祂比我们更了解我们自己，包括我们最不堪的一面，就算如此，祂仍然爱着我们。请大家为我们神父祈祷，愿我们也能如同主般无私的爱。

我和Bonaventure神父初到这个堂区，还不熟悉这里的结构及运作，也不熟悉各位义工和领袖们。是他们的努力，整个堂区在神父更换的情况下仍能够有效率的运作。在担任本堂区神父的角色中，我们也将继续依靠各位的智慧、建议和支持，因为我们知道如果没有各位的协助，我们将无法取得任何实质性的成就。当神父们安置好自己后，将会要求与各委员会、小组及领导人安排进行会议。



我们很高兴蔡钊发神父能与我们一起帮助及引领教友们。他将继续总教区心理健康事工的重要工作，并协助Peel Road圣心教堂的华语弥撒及其它相关的牧民工作。我们三位神父将讨论如何在带领、教导和灵修的祭司工作中分担责任及合作。

跟世界其他地区一样，我们的堂区团体也受到这迈入第三年新冠大流行病的不利影响。身为堂区一份子的我们可以选择视而不见，什么也不做；也可以重新下定决心，以新时代的活力和激情迎接新挑战。教宗方济各告诉我们，前者绝不是好的选项。他写道：“疫情深刻地抨击个人的生活和教会的历史。为了不辜负患者和许多死者的痛苦，尤其是老年人，我们必须重建我们的明天。这需要每个人的承诺、力量和奉献。”正如现在我们也带领着新的堂区进入新的一年，让我们以天主的恩典，重新承诺“重建我们的明天”。没有“每个人的承诺、力量和奉献”，我们将无法做到这一点，因此我们呼吁教友们加入我们的行列。

最后，让我们以圣经的祝福话语开始这新的一年：

“愿上主降福你，保护你；愿上主的慈颜光照你，仁慈待你。  
愿上主转面垂顾你，赐你平安。”(户籍纪 6:24-26)

爱你的牧羊人，

蔡锦华神父, 蔡钊发神父及 Bonaventure Rayappan神父  
加影圣家堂  
2022年1月10日